YMHOXeHne MHOro4dneHa Ha
OOHOYSIEH.

A-7 ypok1




Liensb:

[lo3HaKoOMUTbL C MpaBUNIOM
YMHOXXEeHNA MHOro4srieHa Ha
OQHOYNEH.

dopmMnpoBaTh HaBbIK YMHOXEHUS
MHOro4sieHa Ha OgHO4SIEH.



YCTHO: BbINONHUTE YMHOXEHMEe OQHOYSIEHOB

2a-3b
2ab-b’

6-x"-(=2x)
—4a’b-(-2ab)




YCTHO: BbINOMHUTE YMHOXEHME YOODOHbIM
crnocobom:

03 .7 = 7(90+3) = 630+20 = 651

63-(=7) =-7(60

3)=—-420-21=-441

12-24 = 12(20+4) =240+ 48 = 288

1 1 1 . 12 — 12(100+10+1)=1200+120+12 =1332



2X 33X + 2

OAHO4YJIeH MHOrIo4Js1eH

2X+(3X +2)= 2x.3x + 2x- 2 =
QWP

— 6X% +4x

B pesynesrate YMHOXEHUA MHOro4vneHa
Ha OQHOYNEH nony4yaeTcsd MHOMOYsEeH.
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2X+(3X-2) = 2x.3x - 2x- 2 =
QWP

— 6X? - 4x



-2X+(3X-2) =-2x.3x t 2x- 2 =
QWP

— -6X?% +4x
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YCTHO: BbINONMHMTE YMHOXEHUE

4a(x—y)
—3a(a+b)
—a’(4a-1)

—16y(2x—-3y+1)




B knacce:

Ne 255
Ne257
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OU3KYyNLTMUHYTKA

[TogHMMaET pyKu Knacc — 3TO «pas».

[loBepHynach ronosa — 310 «4Bay.
Pykn BHU3, Briepe CMOTPU — 3TO «TPU».

PyKkn B CTOPOHbI NOLLMPE pa3BEPHYIN HA KYETbIPEY.
C cunom ux K nnevam npmxaTtb — 9TO «NATbY.

Bcem pebatam Hago CeECTb — 3TO «LLECTbY.



B knacce:

Ne 258(1,3)
Ne 259




[loma:

[116

Ne 256
Ne258(2,4)
Ne 250(2)




